



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Оперуполномоченный направления контроля за оборотом наркотиков ОП МО МВД России «Малодербетовский» подозревается в мелком взяточничестве**

В Малодербетовском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного направления контроля за оборотом наркотиков ОП МО МВД России «Малодербетовский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки, лично, в размере, не превышающем десять тысяч рублей).

По версии следствия, вечером 14 июля 2018 года подозреваемый, будучи при исполнении служебных обязанностей, находясь по ул. Советская пос. Большой Царын Октябрьского района Республики Калмыкия, выявил в действиях местной жительницы признаки административного правонарушения и из корыстных побуждений, предложил ей за взятку в размере 10 тысяч рублей освободить её от административной ответственности, на что последняя согласилась. Утром 19 июля 2018 года оперуполномоченный направления контроля за оборотом наркотиков ОП МО МВД России «Малодербетовский», являясь должностным лицом, умышленно, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность и преступный характер своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий и желая этого, находясь в домовладении взяткодателя, получил от последней денежные средства в размере 10 тысяч рублей, за незаконное бездействие, выразившееся в не составлении протокола об административном правонарушении.

Противоправные действия подозреваемого были пресечены сотрудниками оперативно-розыскной части собственной безопасности МВД по Республике Калмыкия.

В настоящее время выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Осматриваются и приобщаются к уголовному делу материалы, полученные в ходе оперативно-розыскных мероприятий. Денежные средства изъяты, по ним назначены соответствующие экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

02 Августа 2018

Адрес страницы: <http://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1245994>